

中国推动安理会讨论共同发展促进持久和平

新华社联合国11月20日电 中国作为轮值主席，倡议联合国安理会20日举行主题为“共同发展促进持久和平”的公开辩论会。中国常驻联合国代表张军主持会议。联合国秘书长古特雷斯、新开发银行行长罗塞夫、美国哥伦比亚大学可持续发展中心主任萨克斯与会通报，70余国和欧盟代表出席并发言。各方深入探讨国际和平发展面临的挑战，提出共同发展促进持久和平的解决思路和方案。

张军指出，发展是解决一切问题的总钥匙。只有实现以人民为中心的发展，推动农业、工业、医疗卫生和教育发展，保障民生和消除贫困，才能铲除极端主义和冲突暴力的土壤。要增强区域发展协调，确保各民族、各阶层平等的发展权利，让发展成果更公平惠及全体人民。

张军强调，实现相互尊重、共同发展，是维护国际和平的有效途径。唯有强化各国利益共同体，推动构建人类命运共同体，才能从根本上消除各种全球性安全挑战的威胁。一些国家肆意干涉别国内政，甚至强化治理模式，使一些地区动荡不止。要充分尊重各国自主选择发展道路的权利。发达国家有义务、有责任为发展中国家实现发展提供实实在在的援助。要大力支持区域和次区域经济一体化，推动各国融合发展，让全球发展的成果公平惠及所有国家。

张军表示，中国以中国式现代化实现自身新的发展，也为世界各国发展创造新的机遇。中方提出全球发展倡议和全球安全倡议，生动践行发展促和平的理念，为推动全球发展、促进共同安全提供中国方案。中国将继续支持联合国及安理

会在全球和平、发展事业中发挥领导和协调作用。

各方积极评价中国倡议举办此次会议及时、重要，将有力推动联合国和安理会更加重视发展问题，在发展促和平方面发挥更大作用。

古特雷斯强调，联合国要重视和平与发展的联系，在预防冲突、建设和维和行动中加强有关工作。罗塞夫表示，多边开发银行要在发展融资方面发挥更大作用。萨克斯呼吁从政治、经济两方面入手消除冲突根源。很多会员国认为，发展赤字严重威胁国际和地区和平稳定。中方推动安理会讨论发展促和平问题，呼吁国际社会积极回应发展中国家在融资、技术、应对气候变化等领域的迫切需要，对推动各国实现普惠和共同发展具有重要积极意义。

第十批在韩志愿军烈士遗骸回国 中国空军运-20赴韩接运

新华社武汉11月21日电 第十批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓交接迎回安葬工作于11月20日至24日实施。21日中午，中国空军一架运-20飞机从华中某机场起飞，执行赴韩国接运第十批在韩志愿军烈士遗骸回国任务。

中韩双方遵循国际法和人道主义原则，从2014年至2022年已连续九次成功交接913位在韩中国人民志愿军烈士遗骸及相关遗物。2015年以来，空军每年都派出飞机赴韩执行接运任务。2020年开始，空军连续4年派出

国产大型运输机运-20执飞此项任务。

运-20飞行员路中华是第一次执行接运任务，他在接受新华社记者采访时表示，此次接运任务是在冬季组织实施，机组进行了精心准备，确保飞机姿态平稳、准时到达，让志愿军英烈们安全平稳地回家。

据了解，11月23日志愿军烈士遗骸回国时，将由2架歼-20在我国领空为执行接运任务的运-20伴飞护航，以“双20”列阵长空告慰革命英烈，表达崇高敬意。



大埃及博物馆举办图坦卡蒙沉浸式展览

11月20日，图坦卡蒙沉浸式展览在大埃及博物馆开幕。观众可通过现场绚丽的视觉效果和配乐沉浸式了解法老图坦卡蒙的故事，以及古埃及的历史文化。图为当日，人们在埃及吉萨的大埃及博物馆参观图坦卡蒙沉浸式展览。

新华社发

以军围攻加沙第二座医院

- 美说释放被扣押人员协议“接近达成”
- 新一轮巴以冲突造成至少50名记者与媒体工作者身亡

综合新华社电 随着28名希法医院的早产儿20日经由拉法口岸从加沙地带转移至埃及境内接受紧急治疗，以色列军队当天开始围攻加沙地带另一座由印度尼西亚援建的医院，造成12人死亡。

同一天，美国政府官员说，以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)“接近达成”哈马斯释放被扣押人员的协议。

世卫组织干事谭德塞20日援引相关报道说，他对以军行动感到“震惊”，这一行动造成包括患者在内的12人死亡。

不过，以色列国防军同一天强调，以军是在向医院内的“恐怖分子”开火，因为上述武装人员夜间持续从印尼医院内向医院外的以军开火。“作为回应，以色列国防军直接瞄准了敌人的特定火力来源。没有向医院发射炮弹。”

目前，印尼医院与加沙地带其他医院一样，已基本停止运营，但仍仍在为患者和流离失所者提供庇护。

马斯围绕释放被扣押人员事宜的谈判已出现进展。据多家媒体报道，在卡塔尔方面斡旋下，双方可能同意以交换50名被扣押人员换取为期3天的停火。

美国总统约瑟夫·拜登20日回答记者提问时说，他“相信”以色列和哈马斯会达成释放被扣押人员的协议。白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比同一天告诉媒体记者：“我们现在比以往任何时候都更接近(达成协议)”。

以色列驻美国大使迈克尔·赫尔佐格20日接受美国广播公司采访时说，他希望“在今后几天”达成协议。卡塔尔首相兼兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼同一天说，谈判仍存的分歧点“非常小”。

至少50名记者与媒体工作者身亡

总部设在美国纽约的非营利机构“保护记者委员会”20日说，新一轮巴以冲突10月7日爆发以来，已造成至少50名记者与媒体工作者身亡。

依据保护记者委员会发布的数据，50名在巴以冲突中遇难的记者与媒体工作者中，45人为巴勒斯坦籍，4人为以色列籍，1人为黎巴嫩籍。另外，11名记者在冲突中受伤，3人失踪，18人被捕。单日死亡人数最多的是10月7日，当天6名记者与媒体工作者身亡。

以放人换停火？

巴勒斯坦方面消息称，以军20日还向加沙地带北部的杰巴利耶难民营发动攻击，导致多名平民伤亡。在加沙南部，以军还空袭了拉法和汗尤尼斯多处房屋，共计造成20人死亡。

以色列军方没有回应上述说法，但在同一天发布声明及视频，显示以军发起空袭，并在加沙挨家挨户搜查。不过，声明没有提及具体地点。

哈马斯在社交媒体上称，这一组织向以色列特拉维夫发射了多枚火箭弹。

国际社会已多次强烈呼吁双方停火。但以色列方面强调，哈马斯应首先释放所有被扣押人员，然后才会同意全面停火。哈马斯方面称，如果加沙地带持续遭袭，将不会释放被扣押人员，也不会停止战斗。按以方说法，目前哈马斯仍扣押大约240人。

尽管冲突持续，但多方消息称，以色列和哈

首批32名考察队员抵达罗斯海新站现场

新华社“雪龙2”号11月21日电 北京时间21日下午，中国第40次南极考察队32名队员搭乘意大利南极洲际航班安全飞抵罗斯海新站现场，并启动建设新站的前期准备工作。

据悉，这32名考察队员于16日从中国飞赴新西兰，并于21日乘坐意大利南极洲际航班抵达意大利南极海冰机场。然后，借助意大利直升机将人员和补给物资运抵罗斯海新站。

到达罗斯海新站后，队员们对新站临时建筑、设备、工程机械、码头状况等进行检查。目前，临时建筑完好，设备设施和工程机械正

常，已恢复电力、通信和生活等方面保障能力。后续工作包括在站全部机械设备恢复、站区积雪清理、场地及道路平整等。

此外，搭载其余新站建设队员的“雪龙2”号和装载新站建设物资的“天惠”轮货船正在前往罗斯海区域，预计于12月上旬抵达。

中国第40次南极考察由自然资源部组织，建设新站是本次考察的突出亮点。新站是新时代我国建立的第一个常年考察站，也是继长城站、中山站之后第三个常年考察站，是我国在南极的第五个考察站。

湖南日报

加快构建全媒体传播体系

湖南日报

“新湖南”客户端

三湘都市报

华声在线新闻网站

文萃报

科教新报

大众卫生报

湖南法治报

放学后杂志

湖南日报“湘伴”微信公众号

湖南日报“湘遇”微信公众号

大众卫生报“大众卫报”微信公众号

湖南日报“侃财邦”微信公众号

湖南日报“经武门”微信公众号

湖南日报“湘视频”微信视频号

湖南日报微信

湖南日报微博

湖南日报抖音